EONIKO METXOBIO IOAYTEXNEIO
LXOAH E®PAPMOXMENQN MAOHMATIKON
KAI ®YXIKON ENIETHMON

TOMEAX MHXANIKHX

KANONIKH EEETAXH XTH

MHXANIKH-I
(Tetdptn, 26 Maptiov 2014, opa 09:00)

Awaokovteg: Kovpkoving Xravpog, Avaminpotis Kadnyntic EMII

0dnyieg mpog Tovg eéetalouévong:

o To pvMo eetaoewv mepiéyel 4 (téooepa) (nriuazo. To {nriuatoe koi o1 epwtioels kabe (nTiuaTog dev eival 16000vaua ¢ IPog
™ Pabuoloyio. H pabuoloyio kle (ntHuatos avoypapetal otny aviioToin EKPOVHoT.

o  Armavwiote o€ 64a to. (nriuata. H didprera g elétaons eivor 000 MPEeS Kol 6apavTa. Tévre Aentd.

o No anavidte amoKAEIGTIKG KAl HOVOY € 0,TL {HTETAL, OIKOLOAOYDOVTOS ETOPKIOS TIS ATAVINOELS 60G. AKa10)0yNTES AmOVTH-
o€1S Oev Aapfavovior v’ Oty Ko OUIOVPYODY OPVHTIKH EIKOVA. KO0, T fabuoioynon.

o H telikij fabuoloyia sivar covapTnon THS GOVOIIKHG EIKOVAS TOV YPATTOD.

OVopaTETOVOILO GTTOVOUGTI): E&dapnvo:

NAI OXI NAI OXI NAI OXI NAI OXI

Evéiapeon e&étaon 1: |:| |:| , Evdiapeon eéétoon 2: |:| |:|, Oépa: |:| |:| , Tvmoléyro |:| |:|

ZHTHMA 1° (18 povddec)

To 1oookeréc Tpamélio Tov Zy.1 (AB=6m, AI'=4m) ndyovg t=2 cm
wwopponel avoptnpévo pe apbpwon oamd 10 pécov O g Heyaing
Tov Paong AB. Ano 1o Tpaméllo amOTEUVETOL TPIYOVIKO Tpioua
HAE (AE= AH). T'a va mopapeiver o a&ovag ovppetpiog OF tov
apykod Tpamelion KATUKOPLPOG OTOTEUVETAL OEVTEPO TPIYMVIKO
npiocpo GBI (GB= BI). No extyun0ei to pnirog g mievpdg OB.

Syipa I

Zyjua 2 Qo

By ZHTHMA 2° (32 povédec)

m a. Ton dokd tov Xy.2 vo gupehodv ot ek-
QPACELS TNG TEUVOLGAG OOVOUNG KOl TNG
e . KOUTTTIKIG POTNS GUVOPTIGEL TV o, a, C.
a B. Av q,=10 kN/m, a=2 m ka1 ¢=0.5 m vo.
oyedlocBobv pe KoTaAANAEG KAMpOKES TO

®G VO SL0YPAUUATO.
Y. Ozwpaviog t 0éomn g ecmTEPIKNG ApBpwong A petaffAnt, VIOAOYIGTE TNV TN TOV C Y10 TNV OOl EAOYIGTO-

TOLOVVTOL TOL (KOT™ atOALTT TIN]) aKPOTOTO TG KOUTTIKNG POTTNG Y10l TIG O AV TIES =10 kKN/m kot a=2 m.

ZHTHMA 3° (22 povédec)

Opoyevnig pafodog AB, Bdpovg 500 N kot pnikovg L=2 m, 1coppomnel
0TO €0MTEPIKO Aglag MukvukAkng Baong dwopétpov R=1.2 m, viod
NV enidpaot kotoKopveng dvvaung F=250 N, n onoia ackeitol og
amootaot ion pe 0.5 m and 1o dxpo A (Xyx.3). Na gvpebei n khion
g paPodov o€ oyéon pe v opiovtia ot B€on 1coppomiag.
Yrev@ouion: oov(a+p)=cvva oovp - nuo nuf

y [m]
A .
n 22t 7 HTHMA 4° (28 povadse)
. o. No orodeydel o TOTOG TOL divEl TO YEMUETPIKO KEVTPO KUKAIKOD GUPLOTOG
E\ axtivag R kon emikevipng yoviag o.
| B. Na gvupebel 10 yempetpkd kévrpo Tov ypappkov eopéo (KABK) o omoiog
K B \ amoteleital omd to uBvypappa Tpqpate KA kot KB kot to 16£0 kdKAov
0 2\ o % [m] (AB) xévipov K ko axtivag KA.



